
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
 
Ata da 2ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo Presidente 

Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 08/02/2022 (oito de Fevereiro de dois mil e vinte e dois), 

precisamente ás 19h39min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São José n° 

40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Eliton Lopes De 

Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E 

Silva, Jeyson Cleber De Miranda Barros, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Kassia 

Geane De Arruda Massena, Manoel Francisco Nunes Neto, Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De 

Santana, Manoel Luiz Ferreira, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Severino Borges Da Silva, Josias José 

Marques Pessoa. Em seguida foi feita a votação para ocupar o cargo de primeiro secretário da Mesa 

Diretora sendo assim o vereador Manoel Francisco Nunes Neto inscrito, em seguida foi colocado em 

votação de forma nominal; havendo 14 (quatorze) votos para Manoel Francisco Nunes Neto e 1 (um) 

abstenção da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa.  Sendo o 1º secretario o vereador Manoel 

Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador Eliton Lopes De Souza Presidente abriu à sessão 

colocando a ata em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do Expediente 

Projeto de Lei nº003/2022 de autoria do Vereador Josenildo Bernardo Gomes, denominar de Rua Jucedil 

Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências; encaminhado as 

comissões competentes. Projeto de Lei nº004/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, institui 

o Programa Municipal Academia da Saúde nos bairros e Dá Outras Providências; encaminhado as 

comissões competentes. Projeto de Lei nº005/2022 de autoria do Vereador Alexandre Barbosa De 

Anunciação Filho, denominar de rua Comerciante Albertino Grigório Pereira a rua paralela a rua Mãe 

Rainha no Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências; encaminhado as comissões competentes. 

Projeto de Lei nº006/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõe sobre a 

inclusão de conceitos de educação financeira nas redes de ensino municipal, particular e estadual, no 

âmbito do município do Carpina/PE; encaminhado as comissões competentes. Para Primeira discussão e 

votação Projeto de Resolução nº001/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigório Pereira Júnior, que 

concede título de Cidadão Carpinense (honorário) ao Pastor Presidente das Assembleias de Deus Abreu e 

Lima no Estado de Pernambuco, Pr. Roberto José dos Santos, e dá outras providências; com parecer 

favorável e aprovado por unanimidade; em discussão e votação o projeto de Resolução foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº012/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 

mesmo, tome as providências cabíveis objetivando a construção do complemento do calçamento da 

Avenida Maria de Lourdes de Souza Cordeiro, no Bairro do Cajá; em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº013/2022 de autoria do Vereador Manoel Francisco Nunes 

Neto, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, providencie o calçamento e saneamento da última rua localizada no Loteamento 

Senhor do Bom Fim, no Bairro São José, a qual dá acesso ao Ipsep, depois da antiga fábrica de doce 

Realeza; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº0174/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, 

providencie através da Secretaria de Educação, compra e distribuição de Notebooks para que os 

professores do município possam subsidiar as aulas remotas; em discussão e votação o requerimento foi 



aprovado por unanimidade. Requerimento nº015/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Gregorio 

Pereira Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, 

proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Obras que reveja o serviço que foi feito 

na esquina da avenida Rosita Freire com a rua Dr. Gonçalves Guerra no bairro do Cajá; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº016/2022 de autoria do Vereador 

Eraldo José Do Nascimento, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do 

Carpina, e ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. Paulo Ribeiro Lemos Filho, 

proposição no sentido de os mesmos, solicitando reforma na infraestrutura do Mercado Público Municipal, 

sendo levado, no entanto, a importância histórica daquele prédio para nossa cidade; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº017/2022 de autoria do Vereador 

Jozias José Marques Pessoa, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, proposição 

no sentido de o mesmo, providencie o asfalto da Rua Maria Anunciada Bairro Novo; e discussão e votação 

o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº018/2022 de autoria do Vereador Eliton 

Lopes De Souza, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, e 

ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. Paulo Ribeiro Lemos Filho, proposição no 

sentido de os mesmos, providenciem a colocação do pórtico com o nome da nossa cidade no trevo; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº019/2022 de autoria 

do Vereador Joseildo Pereira De Melo, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, 

Prefeito do Carpina, proposição no sentido de o mesmo, providencie o calçamento da Rua José Pimentel 

São José, Carpina-PE; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº020/2022 de autoria do Vereador Márcio Roberto De Santana, requer que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de o mesmo, providencie 

à construção do calçamento e saneamento da Rua José Sales, no Jardim Neópolis; em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 021/2022 de autoria do Vereador 

Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, 

Prefeito do Carpina, e ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, o Ilmo. Sr. Paulo Ribeiro Lemos 

Filho, proposição no sentido de os mesmos, providenciem a pavimentação da rua Luiz Sergio Bonifácio da 

Silva, Loteamento Cajá; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita que seja posta 

em pratica a Lei 1.798, que obriga o municio a colocar nas placas todas as informações sobre os valores 

dos imóveis alugados, nome do locatário e demais informações; em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Marduqueu Grigório Pereira 

Junior solicita a reforma Geral do Ginásio Poliesportivo Josimar Honório de Menezes, em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Jozias 

José Marques Pessoa requer o calçamento e saneamento da Rua Rubens José da Silva, Bairro Santo 

Antônio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Eliton Lopes de Souza requer a pavimentação da Avenida Francisco Viana, no Bairro 

Santo Antônio, em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal de autoria do vereador Marcio Roberto de Santana solicita o calçamento e saneamento da Rua 

Lilian Rosa Dias Alves, conhecida como Rua 4, no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Alexandre Barbosa De 

Anunciação Filho solicita informações através da secretaria de Educação, sobre como vai ser realizada o 

repasse do Piso salarial; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Kassia Geane De Arruda Massena solicita informação sobre 

como foi instalado o quiosque da Bob’s na Praça; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 



unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Manoel Francisco Nunes Neto requer através 

da secretaria de obras a passagem de uma maquina e a colocação de piçarra na comunidade de 

Caraúbas Torta; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal de autoria do vereador Marcelo José Da Silva solicita a passagem da maquina, capianguem, 

calçamento e saneamento nas ruas próximas ao antigo matadouro, em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Severino Borges 

Da Silva solicita que seja feita um reparo na Rua D onde na localidade encontra um buraco; em discussão 

e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

Josenildo Bernardo Gomes solicita a regularização da água no município; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por 

encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente 

Ata.         

 


